

Să ne rugăm pentru...



... familia Pituț Emil și Nelea care se întemeiază în această după-amiază în biserica noastră sub binecuvântarea Domnului. El să le fie alături la orice pas și să le ofere dragoste și înțelepciune în viața de familie.

... grupul de misiune *Hristic* care, în perioada 12-24 iulie 2016, va face un turneu de evanghelizare în zona de sud a țării. Acest turneu stă sub titlul de "Vremuri de înviore", lucru pe care îl cerem și noi de la Domnul în dreptul acestei lucrări: înviore spirituală peste toți cei ce vor fi prezenți și însoțirea slujitorilor cu prezența Lui.

... mai multă pasiune pentru Dumnezeu. Fie ca El să ne reumple inimile cu dragostea dintâi, iar noi să putem să-L iubim și să-L slujim din toată inima, fără niciun fel de greutate.

"Vegheați dar cu luare-aminte asupra sufletelor voastre, ca să iubiți pe Domnul, Dumnezeul vostru." (Iosua 23:11)

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI :** 18 - 20 Rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin

Timișoara — str. Banul Mărcine, nr.25  
tel. 0256-472002



Cuvântul Tău  
este o candelă pentru  
picioarele mele și o  
lumină pe cărarea mea.

Psalmul 119:105

#### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa  
Andreea Fiț, Ildikó Trică  
Ramona Codrea, Andrada Popa  
Lili Gherasim, Dani Ardelean

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail:

buletin.duminical@yahoo.com

#### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumnevoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431  
Pastor asist. Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691  
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842  
Prezbiter Romică Florescu: tel. 0721-644073  
Prezbiter Alex Păduraru: tel. 0768-811488  
Diacon Raul Damean: tel. 0734-539044

#### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.



BISERICA POARTA CERULUI

"Întăriți-vă în Domnul" (2016)



„Căutați pe Domnul câtă vreme se poate găsi; chemați-L câtă vreme este aproape.” (Isaia 55:6)

### Momente în care Îl întâlnești pe Dumnezeu

Mă uit adesea la ceea ce reprezintă viața și la modul în care noi ne raportăm la ea și la relația noastră cu Dumnezeu. Ne trăim viața liniștiți, ne vedem de-ale noastre: probleme, distracții, pentru alții destrăbălare... și pe Dumnezeu Îl lăsăm undeva departe. Spunem că Dumnezeu există, dar Îl lăsăm doar pentru Crăciun și Paști.

Și vin momente în viața noastră în care ne întâlnim cu singurătatea, boala, încercări grele și ajungem să disperăm și să avem nevoie de ceva care să ne ajute... De multe ori, căutăm rezolvarea la oameni, însă ei nu pot să fie eficienți în anumite cazuri, iar abia atunci ajungem să ne amintim de Dumnezeu, abia atunci ne gândim să apelăm la El.

S-ar putea ca asemenea momente din viața ta sau din viața mea să fie punctul nostru de întâlnire cu Dumnezeu. S-ar putea uneori ca Dumnezeu să permită anumite circumstanțe în viețile noastre pentru a ne trezi din somnul profund în care suntem. Abia atunci realizăm că avem nevoie de Dumnezeu și că avem nevoie de o relație strânsă cu El.

Nu știu care e legătura ta cu Dumnezeu, nu știu cum Îl privești tu pe Dumnezeu... S-ar putea să fii aproape de El și să ai zilnic părtășie cu El sau s-ar putea să Îl ții pe Dumnezeu undeva departe de tine, să te mulțumești doar cu existența Lui și atât. Dumnezeu e dragoste, bunătate, milă, îndurare, dar e și un Dumnezeu Sfânt și, de asemenea, un foc mistuitor.

Gândește-te bine la viața ta, și nu aștepta un moment dramatic care să te facă cu disperare să vezi nevoia ta de Dumnezeu! Dumnezeu să te binecuvinteze cu înțelepciune în a ști ce fel de alegeri și priorități să ai în viața ta! ■ **Bianca Bortiş**

## Familii unite în rugăciune

### Familia CĂRPINEANU

**Membrii familiei:** Claudiu și Andreea Cărpineanu au întemeiat o familie în urmă cu 3 ani, în 13 iulie 2013. Din martie 2016, ei trăiesc marea bucurie de a fi părinții micuțului Ștefan Daniel (4 luni).

**Ocupație:** Claudiu lucrează în domeniul IT și hotelier, iar Andreea se dedică în totalitate îngrijirii băiețelului lor, fiind în concediu de maternitate.

**Versetul familiei:** Ieremia 29:11 — „Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace, și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde.”

**Experiențe cu Domnul:** “Ne-am căsătorit în iulie 2013 și printr-o circumstanță nefericită, în august, am pierdut toți banii pe care i-am strâns. În septembrie, am avut un accident rutier în care ne-am pierdut mașina. În octombrie, după ce ne-am găsit o locuință cu chirie, Claudiu și-a pierdut locul de muncă. Toate problemele se țineau lanț, nu mai aveam nimic, însă Dumnezeu nu ne-a uitat, noi eram sub privirile Lui. În acele momente, ne-a spus să ne apropiem de El, pentru că planurile Lui pentru noi sunt mari și Mâna Lui puternică va interveni în situațiile din viața noastră. Ne simțeam copleșiți de toate problemele prin care treceam, însă am înțeles că Dumnezeu este singurul care poate să facă ceva cu și în noi. Am vrut să Îl vedem pe Domnul nostru la lucru, ne-am încrezut în El și a început să binecuvânteze familia noastră. În februarie 2014, Claudiu a fost chemat înapoi la același loc de muncă, iar în mai, Dumnezeu ne-a dat mașină.

Ne doream un copil, însă în locuința în care stăteam, condițiile nu erau tocmai potrivite pentru creșterea unui copilăș. Așadar, am început să ne rugăm Domnului pentru o nouă chirie și pentru un copil care se lăsa așteptat. În iunie 2015, Andreea a rămas însărcinată și îngrijorările legate de unde să locuim au început să crească. Ne puneam pe genunchi și seară de seară ceream Domnului o locuință în care să avem condiții pentru copilul nostru. Dumnezeu avea deja un plan, astfel că în noiembrie, o familie minunată ne-a anunțat că vom putea locui în casa lor pe o perioadă mai lungă. În martie 2016, s-a născut Ștefan, un copil perfect, datorit de Dumnezeu în familia noastră! Mărturisim că de fiecare dată când am pus cererile noastre înaintea Domnului, El nu a întârziat să ne răspundă! Îi mulțumim și Îi suntem recunoscători pentru toate!”

**Motive de rugăciune:** Familia Cărpineanu cere Domnului înțelepciune pentru a-și crește copilul aproape de El, fiindu-i un model frumos. Andreea și Claudiu cer Domnului puterea de a-L sluji cu pasiune și înflăcărare și de a nu-și pierde credința în El, indiferent de circumstanțe. Ei se roagă Domnului pentru o casă a lor în care să locuiască.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cer! ■ **L. G.**



Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 10 iulie - Daniela Oproiu

Luni, 11 iulie - Adriana Naiden, Daniela Popa

Marti, 12 iulie - Delia Aslam, Gabriel Rusu, Noemy Gagiu

Miercuri, 13 iulie - Gabriela Vlăduțu, Lidia Busuioc, Andrei Moisa Luca,

Maria Guia, Patrick Madina

Joi, 14 iulie - Marco Alăzăroae, Ruth Horobăț

Vineri, 15 iulie - David Prichici, Lenuța Buzatu, Liana Grigoraș,

Sidonia Dobra, Snejana Hende

Sâmbătă, 16 iulie - Dorin Grigoraș, Ionela Privistirescu, Roxana Rusu, Viorel Matei, Voichița Codrea



“Domnul este Păstorul meu: nu voi duce lipsă de nimic.” (Psalmii 23:1)

## MĂRTURII

### De ce Biblia nu e doar „o carte”...

**Nu** știu alții de ce se lovesc atunci când vorbesc cu oamenii obișnuiți (creștini doar cu numele) despre credința în Dumnezeu, dar eu dau mereu de aceeași replică tristă: „Eu îmi port credința în suflet, nu trebuie să merg la biserică sau să citesc o carte”. Mi se pare tristă, pentru că și eu am avut cândva modul acesta de gândire, care spune că Dumnezeu e undeva în suflet și Îi este bine acolo, nu trebuie să mai faci nimic în plus. La biserică se strâneau „toate babele, foste femei „ușoare” la viața lor, care acum stau și îngenuchează, doar-doar le-o ierta Dumnezeu, că, deh, acuma s-au dus timpurile distracțiilor”. Trist mod de a privi lucrurile, nu? Spre rușinea mea de om vechi, asta era impresia.

Din fericire, într-o zi, pe neașteptate, Dumnezeu „a ieșit” din sufletul meu și a început să mi Se arate. Până atunci, Îl tratam ca pe un automat de cafea, în care bagi fișa (o faptă pe care eu o consideram bună), apeși butonul (prin care se alege dorința) și apoi aștepti să pice (din Cer, evident) împlinirea dorinței.

Nu a fost ușor să încep să-L cunosc. M-am zbatut mult, pentru că nu înțelegeam ce vrea, ce am făcut greșit, ce nu era în regulă, ce trebuia schimbat, de ce a ales momentul respectiv pentru a mă determina să mă schimb. Răspunsul Lui a fost cât se poate de simplu: deschide Cartea Mea și vei găsi răspunsurile.

Nu mi-a plăcut niciodată să citesc cărți. Preferam alte mijloace de informare, deci nu am acceptat cu bucurie gândul, mai ales că știam cât de mare e Biblia. Însă, mi-am spus dacă aici sunt răspunsurile, aici trebuie să caut!

Zis și făcut. Am început să citesc Noul Testament. Chiar din primele capitole, spre uimirea mea, multe lucruri începeau să se clarifice. O păclă groasă de pe suflet se dizolva, cu fiecare rând. Până atunci, aveam ochi, dar nu vedeam (Matei 13:15). Din acel

moment, totul se schimba. Mi se părea incredibil. Nu speram să găsesc așa ceva într-o carte. Aproape că nu mă mai puteam dezlipi de ea, datorită bogățiilor spirituale găsite (Proverbele 3:13-22).

În timp, am început să văd unde am greșit, ce trebuie să îndrept, care este modul de viață și de gândire pe care trebuie să îl am în raport cu Dumnezeu, cu oamenii și chiar cu mine (1 Ioan 4:7). Am învățat cum trebuie să fiu, să mă privesc și, mai ales, am început să Îl cunosc cu adevărat pe Domnul și Mântuitorul meu, Isus Hristos, Cel care m-a înnoit (Tit 3:5).

Am realizat că studiul Bibliei ne aduce la ceea ce își dorește Dumnezeu mai mult de la noi: să Îl cunoaștem pe

El (Osea 6:6). Și asta, deoarece, cu cât îți cunoști modelul mai mult, cu atât vei dori să Îi semeni mai mult și, prin urmare, cu atât mai repede vei fi în acord cu Voia Sa și pe placul Său.

În același timp, am înțeles că biserică este mai mult decât o casă în care oamenii vin să se roage, este locul în care ne unim cu Mântuitorul Isus Hristos și în trup (Matei 26:26-28), nu doar în duh, prin Sfânta Împărtășanie.

Mai presus de toate, am văzut, simțit și trăit puterea Cuvântului (Matei 28:18), care schimbă (Ezechiel 11:19), transformă (2 Corinteni 3:18), vindecă (Matei 9:28-29) și înalță (Geneza 12:2) orice suflet care Îl caută și stăruie în El. Toate acestea ar fi fost departe de mine, dacă nu aș fi citit Biblia, un adevărat manual pentru viață (Psalmii 17:30), pentru cunoașterea tuturor celor bune și drumul către Împărăția Cerurilor.

În consecință, pentru a urma Calea cea dreaptă, ghidați de Duhul Adevărului, în Viața pe care tot El ne-a dat-o, trebuie să înțelegem că Biblia este mult mai mult decât o carte...”

■ Gabriel Tudor - [www.resursecrestine.ro](http://www.resursecrestine.ro)

